



Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6 i Herning Svæveflyveklub 17. maj 2021 20:00-21:30

Deltagere

- Anders Husted Madsen, formand
- Kennet Nielsen, næstformand
- Bertel Spejlborg, kasserer
- Jonas Wad Kragssø
- Thomas Grove

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. Referat godkendt.

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser

Birgit Østergaard	Passiv pr. 1. maj 2021
David Curcio	Aktiv som elev pr. 13. maj 2021
Patrick Madsen	Aktiv som elev pr. 13. maj 2021
Johs Chr. Rungholm	Aktiv som elev pr. 18. maj 2021

Pkt. 3 Økonomi, herunder orientering vedr. regnskab, ansøgning om diverse tilskud mv.

I marts har vi registreret, at der er en flyveafgift på 19.000 kr. Der er lidt udfordringer med startlisten, som giver lidt benspænd ift. regnskabet.

Revisoren fremsender regnskabet til digital underskrift før generalforsamlingen. Når regnskabet er godkendt til generalforsamlingen skal vi have lukket driftstilskuddet.

I april har der været godt gang i kantinesalget.

Pkt. 4 Status på sæsonstart

Statistikken for flyvetimerne ligner et gennemsnitsår, men der er allerede nu fløjet en del timer. Vejret i april måned har pyntet pænt på statistikken.

Pkt. 5 Flyansøgninger og reservationssystem

Joakim Bisballe – X9 uge 27 eller uge 28 (på hverdage). Han skal bruge det til et Danish Air Cadets arrangement i Arnborg.

Et medlem har henvendt sig vedr. maks. antal bookinger, da vedkommende mener at det hæmmer aktiviteten. Bestyrelsen drøfter det og beslutter, at fjerne denne regel for sæsonen. Vi evaluerer til efteråret, om nogle ikke dukker op til deres førsteprioritet.

Pkt. 6 Etablering af fastholdelsesudvalg

Anders Husted Madsen har bedt Kurt Thybo, Per Kragssø, Allan Lassen og Mogens Hoelgaard om, at komme med en fastholdelsesstrategi. Det skal være en synlig strategi, således at nye medlemmer altid ved hvad de kan/skal opnå for at komme videre.



Pkt. 7 Danish Air Cadet ordningen

9. maj afholdte vi et Danish Air Cadet-arrangement med ca. 10 deltagere. Arrangementet var super godt planlagt. Deltagerne kom desværre ikke ud at flyve, da der var en strid sidevind.

Pkt. 8 Generalforsamlingen 26. maj

Anders Husted Madsen har lavet et udkast til dagsordenen til klubbens generalforsamling. Bestyrelsen gennemgår punkterne.

Pkt. 9 Eventuelt

Jubilæumsfesten sigter vi efter, at afholde i september. Vi kan håbe, at coronasituationen ser bedre ud til den tid. Bestyrelsen foreslår 18. september 2021.

DGDA: Der er solgt 518 spilstarter, 310 flyslæb og 19 flyvninger i TMG. Vi kan ikke imødekomme den store interesse. Vi har drøftet situationen og har vi valgt at sætte ordningen i bero – vi er nødt til at få afviklet den store interesse.

Frederik som er ansatovre på Herning Flyveplads har kontaktet os. Han har lavet reklamer for bl.a.

DropZonen og UL-klubben. Flyvepladsen vil gerne, at alle klubber kommer med deres eget input til Herning Flyveplads' hjemmesiden. Han kan gratis hjælpe med at lave reklamefilm til fx Facebook. Derudover kan han hjælpe med at målrette reklamen. Det koster ca. 1.000 kr./md. Vi kan selv bestemme, hvor mange og hvilke måneder at reklamen skal køre. Anders Husted Madsen tager det med videre til PR-udvalget.

Opladning af elbiler afregnes pr. kW som der forbruges.

Et medlem fra kantineudvalget har efterspurgt et hævekort, således at de ikke skal lave udlæg. Bertel Spejlborg kontakter banken og få det sat i søen.

Næste møde afholdes online på TEAMS d. 14. juni 2021.

For referat,

Thomas Grove

Sekretær